

Tým Rödl & Partner posílil jako vedoucí oblasti IT/IP práva advokát Jaroslav Kuba

1.9.2025 - Jan Kuliš | EPIC Public relations

Praha, 1. září 2025 - Advokátní kancelář Rödl & Partner má nového vedoucího oblasti IT/IP práva, kterým se stal advokát Jaroslav Kuba. V pražské kanceláři Rödl & Partner se bude věnovat se zejména oblastem nových technologií, duševního vlastnictví, médií a e-commerce.



Jaroslav Kuba se specializuje na právní poradenství v digitálním světě, především v oblasti nových technologií, duševního vlastnictví, médií nebo e-commerce. Vedle advokátní praxe působí též akademicky na Právnické fakultě Univerzity Karlovy.

„Těší mě, že mohu být součástí týmu Rödl & Partner a rozvíjet oblast IT/IP práva v kanceláři s tak silnou mezinárodní reputací a portfoliem služeb. Věřím, že společně budeme schopni poskytovat klientům špičkové poradenství, které jim pomůže orientovat se v komplexním digitálním prostředí a efektivně využívat jeho potenciál,“ uvedl k zahájení spolupráce s Rödl & Partner Jaroslav Kuba.

Během dosavadní kariéry působil Jaroslav Kuba ve významných mezinárodních advokátních kancelářích, v nichž poskytoval služby především zahraniční klientele a mimo jiné vedl i řadu významných M&A transakcí. Jeho příchod je reakcí na rostoucí význam právního poradenství v digitálním prostředí, a podtrhuje tak strategický závazek Rödl & Partner poskytovat klientům komplexní a moderní řešení.

Partner kanceláře Rödl & Partner Hans-Ulrich Theobald doplnil: *„Příchod Jaroslava Kuby je pro nás významným krokem v posílení kompetencí v oblasti IT a duševního vlastnictví. Jeho zkušenosti a odborné znalosti nám umožní ještě lépe reagovat na potřeby klientů v době, kdy digitalizace a nové technologie zásadně mění podnikatelské prostředí napříč různými státy a jurisdikcemi.“*

O Rödl & Partner

Rödl & Partner je mezinárodní poradenská kancelář, která se řadí k vedoucím poradenským společnostem na evropském trhu. Poskytuje služby ve všech oblastech podnikání; propojuje právní, daňové, auditorské, účetní a podnikové sféry poradenství. Kancelář je zastoupena ve všech významných průmyslových zemích světa. Silnou pozici si vybuodovala především na trhu ve střední, východní a západní Evropě, v Asii i USA. Poradenský servis poskytuje 6 000 poradců ve 116 pobočkách v 50 zemích světa.

V České republice Rödl & Partner působí od roku 1991, pobočky má v Praze a Brně. Poradenský servis nabízí díky své síti více než 320 poradců v oborech právní poradenství, daňové poradenství, audit, business proces outsourcing, podnikové poradenství a znalecká činnost.

Je třináctinásobným držitelem prestižního ocenění Právnická firma roku v oboru daňového práva v letech 2012 až 2024. Více na www.roedl.cz.